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DOS MATERIAS DE LA OPCION:
EQEEEH:ICA - Tecnologia de la Informacion y de la
: c - v ”
OPCION CIENCIAS | - Tecnologia Industrial TECNOLOGIA INDUSTRIAL
Y TECNOLOGIA - Ciencias de la Tierra y Medioambientales
- Biologia
DATOS DEL/DE LA ASPIRANTE CALIFICACION
Apellidos:
Nombre:
DNI:
IES:
INSTRUCCIONES GENERALES

= Mantenga su DNI en lugar visible durante la realizacion del ejercicio.

= Lea detenidamente los enunciados antes de responder.

» Realice primero aquellos ejercicios que tenga seguridad en su resolucion. Deje para el final
aquellos que tenga dudas.

= Cuide la presentacion y escriba la solucion de forma ordenada.
» Puede utilizar calculadora no programable.

» Entregue esta hoja cuando finalice el ejercicio.

= Alfinalizar el ejercicio enumerar las hojas y firmar en la ultima.
Realizacion:

» La duracion del ejercicio es de dos horas: de 16:45 a 18:45 horas.

CRITERIOS DE CALIFICACION:

Criterios de calificacion de Tecnologia Industrial:

El examen consta de cuatro ejercicios.

Ejercicio 1 vale 3 puntos. Valoracién de los apartados: a)( 0.5 ptos )b)( 0.5 ptos )c)( 0.5 ptos )
d)( 1 pto1s )e)( 0.5 ptos )

Ejercicio 2 vale 1,5 puntos.

Ejercicio 3 vale 1,5 puntos.

Ejercicio 4 vale 4 puntos. Cada respuesta correcta 0,40 puntos. No se descontara por los errores.
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1.- En el circuito de la figura, los valores de las resistencias vienen dados en ohmios. Se pide
hallar:
a) Resistencia total equivalente del circuito. ( 0.5 ptos )

b) Intensidad I. ( 0.5 ptos )

c) Tensiones en el paralelo de resistencias de 8Q y en la resistencia de 8Q. (0.5 ptos )

d) Intensidades I4, I, 1314 €15 (1 pto)

e) Potencia consumida por la resistencia de 8Q (la que se encuentra sola en el circuito), y
potencia suministrada por la instalacion. ( 0.5 ptos )
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2.- Explica el funcionamiento de una central térmica convencional.
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3.- La vagoneta de una montafa rusa, con una masa total de 200 kg, inicia con velocidad
nula la bajada de una pendiente al final de la cual describe un bucle vertical de 8 m de
diametro, como se indica en la figura. Despreciando el rozamiento, calcula que altura debe
tener la vagoneta al inicio de la pendiente para poder describir el bucle completo.




www.larioja.org

}

1 4
[

Gobierno
de La Rioja

4.- Marque en cada caso la respuesta correcta.

4.1. La conversion de energia en un colector solar es:
a) Energia eléctrica en térmica

b) Energia solar en térmica

c) Energia solar en eléctrica

d) Energia térmica en eléctrica

4.2. En una central nuclear el reactor es el lugar donde:
a) Se quema el combustible.

b) Tiene lugar la reaccién de fision.

c) Se acumula el combustible gastado con anterioridad.
d) Se genera electricidad.

4.3. Senala que central no necesita turbinas para su funcionamiento:
a) Central hidraulica.

b) Central fotovoltaica.

c) Central nuclear.

d) Central térmica de carbén.

4.4. El rotor es un elemento que capta la energia del viento y la transforma en energia:
a) Mecanica.

b) Térmica.

c) Nuclear.

d) Ninguna de las anteriores.

4.5. Los heliostatos son:

a) Camaras donde se deposita la biomasa para generar el gas.

b) Sistemas para regular la velocidad de un aerogenerador.

c) Espejos direccionales que reflejan la luz solar hacia un punto determinado.
d) Las hélices de un aerogenerador.

4.6. Los lugares idoneos para aprovechar la energia de las mareas son:

a) En zonas marinas de grandes oleajes.

b) Cualquier lugar donde se pueda construir una presa.

c) Lugares donde el desnivel de las mareas alcanza con frecuencia varios metros entre la
marea baja y la marea alta (bajamar y pleamar).

d) En los estuarios, cualquiera que sea su situacion.

4.7. La turbina que se emplea en saltos elevados que tienen poco caudal se denomina:
a) Turbina de reaccion Francis.

b) Turbinas de accion Pelton.

c) Turbina de Reaccion Hélice Semikaplan y Kaplan.

d) Turbina de accién de flujo cruzado.
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4.8. ; Qué temperatura alcanza el agua en un colector solar plano?
a) 20 - 30°C

b) 60 - 80°C

c) 95 - 105°C

d) 105 - 125°C

4.9. Por el tubo de escape de un vehiculo que funciones a pila de combustible saldra:
a) Oxidos de azufre

b) Oxidos de nitrégeno

c¢) Vapor de agua

d) Diéxido de carbono

4.10. ¢ Cual es el poder calorifico medio aproximado de la biomasa?
a) 3500 kcal/kg

b) 6000 kcal/kg

c) 350 kcal/kg

d) 8000 kcal/kg



